

争议点球致命一击

恒大输得太冤了

星报综合消息 5月20日,2015亚冠联赛1/8决赛首回合继续进行,广州恒大做客挑战韩国城南FC。上半场第13分钟,于汉超头球破门,但伊朗主裁判判赵旭日传中前球已出底线。城南FC在第22分钟取得领先,恒大后防出现漏洞,约尔吉尼奥无人防守轻松推射破门。第41分钟,黄博文距球门30米开外轰出一脚世界波,将比分扳平。下半场,李学鹏在防守中抬脚过高,被主裁判直接出示红牌罚下。补时第4分钟,主裁判认定刘健禁区内有拉人动作并判罚点球,不过从慢镜头来看,此球存在争议。金斗炫命中点球,曾裁判判断正确但没能将球挡出。恒大客场1:2告负,不过他们手握一个客场进球,下回合在主场仍有翻盘机会。



安徽体育宣传再添新平台

星报讯(记者 江锐) 打造体育宣传新平台,服务安徽体育事业大发展。继与市场星报合作开设《安徽体育》专刊后,省体育局又选择了电视合作媒体。5月20日,省体育局与安徽卫视频道《安徽体育》栏目签约暨开播仪式在合肥举行。

据悉,安徽卫视频道《安徽体育》栏目有两大板块。一是体育人间。浓缩省内体育精华专题、提炼体育精神、聚焦安徽体育大事件,用平实的眼光审视体育人、体育事。二是体育新闻。这是一档日播文体类资讯节目,在真实报道安徽体育的同时,力求从更深的层次对体育事业、体育活动进行深层次的新闻报道。计划每周播两期,每期8~10分钟,并重播数次。今后,该栏目将开辟各种专题新闻渠道,普及科学健身知识,引导广大人民群众树立体育健身观念、培养体育健身习惯。

省体育舞蹈大赛黄山落幕

星报讯(本报记者) 近日,2015年“柔和经典种子酒杯”安徽省第二十届体育舞蹈锦标赛在黄山市圆满落幕。本次大赛汇聚了15个地市1500人次参加。比赛设职业精英组、成人组、少年组、师生组、全能组、团体舞、女子六人队列舞等多个组别,选手在舞池中一展伦巴、牛仔、华尔兹等舞种的魅力。

安徽省体育舞蹈锦标赛是一项品牌赛事,是全省参与人数最多,规格、水平最高,最具权威性的比赛。

首届安徽诗人大会在肥召开

星报讯(记者 张亚琴) 日前,由诗意中国文化机构、诗歌报网站主办的“首届安徽诗人大会”在合肥举行,安徽著名诗人梁小斌、时红军、祝凤鸣、陈先发、老巢、吴少东、叶匡政等近百位诗人、艺术家出席本次安徽诗坛的盛大典礼。会议现场,还揭晓了新世纪安徽十大诗人、2014安徽十佳诗人和2014年度的“年度诗人”奖。

原安徽《诗歌报月刊》主编乔延凤在致词中说:上世纪80年代,安徽的《诗歌报》就应运而生,缔造了中国新诗史上的很多第一,培养了许多青年诗人。安徽巢湖籍旅京诗人老巢,是一位知名影视剧导演,他这次是从《三说长江》摄制组现场特地赶回安徽领奖,这份来自家乡诗坛的认可,让他非常在意和珍惜。

朱丹生活中不排斥“当后妈”



星报讯(记者 吴笑文) 由王志文领衔主演的轻喜剧《待嫁老爸》下周二将登陆天津卫视,剧中王志文与朱丹、陈好、刘蓓扮演的三个风格迥异的女人展开情感混战,更与朱丹演绎了一段老少恋。日

前,朱丹在接受采访时表示,自己不仅在剧中扮演“后妈”很自如,而且在生活中也不介意当后妈。

对于圈内人提起跟王志文合作都有些敬畏之说,朱丹表示,“此次合作很愉快,敬重那是肯定的,而且如果你用很专业的表演和王志文老师搭档,他会倾尽全力去配合你的表演,给予指导。”

朱丹大方透露自己对于现实中的情感理解,“顺其自然,舒舒服服”,而且不排斥当后妈,“因为我自己的真实生活就是处在一个再婚家庭,我的妈妈带着我嫁给了现在的爸爸,对于我来说就是后妈,对于后爸带来的妹妹,我的妈妈就是后妈,所以这部剧对我来说很亲切,很有生活体验。”

随机投注也中奖 10元投注收获12万

星报讯(胡璋) 5月9日,“超级大乐透”第15052期开奖。开奖数据显示,安徽中出1注二等奖,奖金121149元,中奖地为黄山市16089号站点。

5月11日下午,二等奖得主张先生(化姓)来到黄山市体彩分中心兑奖。工作人员看到张先生时,他显得非常淡定。通过与张先生闲谈后得知,他是一位忠实的老彩民了。张先生说到中奖经历,表示这次中奖其实是“无心插柳”之举。由于平时忙于工作,很少有时间研究大乐透走势,基本都是随机投注为主,也经常中些小奖。5月9日,适逢大乐透开奖,张先生和平常一样在小区门口16089彩票店随机投注了一张10元五注的“超级大乐透”彩票,看也没看,顺手就塞进了钱包里。5月11日,又是大乐透开奖日,在体彩站点准备兑奖后再随机投注时,才发现自己的彩票中得二等奖。对照走势图,得知是其中的第四注号码,后区一号之差使之与大奖擦肩而过,十分可惜。

虽然跟一等奖2400万的巨奖没法比,但是看到自己是机选票,他笑着说:“以后一定要好好研究号码走势,说不定再幸运与能力一综合,下一个大奖不久就会不期而至呢。”

大乐透大奖精彩纷呈,3.6亿元派奖活动正在进行中,感兴趣的你抓紧投注吧,下一个大奖缔造者也许就是你。

淮北彩民刮出 “金铃铛”1.5万

星报讯(房传宝) 初夏5月,淮北市中石化加油站即开型体彩销售再次拉开帷幕。令人兴奋的是,2元面值即开票“金铃铛”最高奖项1.5万元,就在加油站销售员中幸运产生。该销售员从淮北市石化公司领票没多久,自己立即买了“刮”奖,就喜中一等奖。

中奖者是淮北市中石化某加油站销售员张先生,他来自淮北本地。张先生介绍说,当日销售2元面值“金铃铛”彩票时,他自己也要试试手气,第一张刮开中得2元,第二张再刮的是个“蝴蝶结”图样,刚开始不敢相信自己的眼睛,经确认是1.5万元!当天就在加油站引起一阵轰动。

在淮北市体彩分中心领奖时,张先生还是颇为激动,他调侃自己是销售员中的一大赢家。据了解,他以前没有做销售体彩前,完全是“门外汉”。不过,现在也算是个销售行家,如今体彩也是安徽中石化非油业务的亮点。张先生说,“这次中奖了,天气逐渐热了,准备给家里的两位老人添置一台空调。”

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩,
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahct.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitail

我是体彩“铁杆彩民”

正所谓“有心栽花花不成,无心插柳柳成荫”,我的许多兴趣爱好,如打网络游戏、钓鱼等,都因为各种原因浅尝辄止了。唯独买彩票这件事情坚持了下来,并且成为了生活中不可缺少的一部分。每期必须得买几注,朋友、同事都说我是个“铁杆彩民”。

我与体彩结缘是在几年前的一个暑假,百无聊赖的我一个人在街上漫无目的地闲逛,当走到中国体彩销售点门口时,看到门口的宣传牌上面写着“亿元大派奖”,便进到店内,因为对体彩一窍不通,店内的销售人员便热情地向我介绍了几种彩票的种类及玩法。经不住他热情地推荐,便掏出钱用机选的方法选了几注“大乐透”。等第二天开奖时发现竟然中了20元,喜滋滋地去体彩店兑奖,那销售员说:“哟!运气不错,第一次买就中奖了,这要是长期坚持下去,说不定能中大奖呢。”一番话说得我我心里美滋滋的。从此,购买体彩的信心更足了。

打那以后,我便多了一个习惯,每到开奖当天,便会一大早起来打开电脑查看“中国体彩网”上的开奖情况和当天的预测情况,经过精心的筛选后,挑出自己心仪的号码,奔向体彩店投注。这样坚持了两年多,可以说是喜有忧,大奖没有中过,小奖倒中过几次,不过我已经很满足了,因为我买的不仅是彩票,更是一份希望、一份快乐!

杨亚



大乐透彩票狂送3.6亿

500万 头奖 2400万!

当前奖池:1239297755.41元(目前中国彩市第一)

第15057期,开奖号码:01、05、07、14、26+04、06

全国中出一等奖0注,其中追加0注。大奖出自

大乐透开奖日期:周一、周三、周六